

**ORTAHÁZA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK**

122/2020(XI.27) Kt. HATÁROZATA

**AZ ÖNKORMÁNYZAT HELYI ESÉLYEGYENLŐSÉGI
PROGRAMJÁNAK FELÜLVIZSGÁLATÁRÓL**

ORTAHÁZA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

122/2020(XI.27) Kt. HATÁROZATA

AZ ÖNKORMÁNYZAT HELYI ESÉLYEGYENLŐSÉGI PROGRAMJÁNAK FELÜLVIZSGÁLATÁRÓL

122/2020 (XI.27.) kt. határozat.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) számú kormányrendeletben foglaltakra figyelemmel Ortaháza Község Önkormányzata képviselőtestületének hatáskörét gyakorolva:

Az önkormányzat **79 /2018(XI.21.) Kt. határozatával** elfogadott, helyi esélyegyenlőségi programjának **felülvizsgálatát**-az áttekintett helyzetelemzés figyelembevételével- **jóváhagyom és az önkormányzat módosításokkal egységes szerkezetű helyi esélyegyenlőségi programját elfogadom.**

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester



Előterjesztés: az önkormányzat helyi esélyegyenlőségi programjának felülvizsgálatához

Tisztelt képviselőtestület!

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. Törvény 31. § -a kimondja, hogy a község, önkormányzata (a továbbiakban: települési önkormányzat) **ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el.**

A helyi esélyegyenlőségi programban helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok - különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek és idősek csoportjára - oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, illetve a helyzetelemzésen alapuló intézkedési tervben meg kell határozni a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket. A helyzetelemzés és az intézkedési terv elfogadása során figyelembe kell venni a települési kisebbségi önkormányzatok véleményét. A helyi esélyegyenlőségi programot a társadalmi felzárkózásért felelős miniszter által meghatározott részletes szabályok alapján kell elkészíteni. A programalkotás során gondoskodni kell a helyi esélyegyenlőségi program és a települési önkormányzat által készítendő egyéb fejlesztési tervek, koncepciók, továbbá a közoktatási esélyegyenlőségi terv és az integrált településfejlesztési stratégia antiszegregációs célkitűzéseinek összhangjáról. A helyi esélyegyenlőségi program elkészítése során kiemelt figyelmet kell fordítani

- a) az egyenlő bánásmód, az esélyegyenlőség és a társadalmi felzárkózás követelményének érvényesülését segítő intézkedésekre,
- b) az oktatás és a képzés területén a jogellenes elkülönítés megelőzésére, illetve az azzal szembeni fellépésre, továbbá az egyenlő esélyű hozzáférés biztosításához szükséges intézkedésekre,
- c) a közszolgáltatásokhoz, valamint az egészségügyi szolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés biztosításához szükséges intézkedésekre,
- d) olyan intézkedésekre, amelyek csökkentik a hátrányos helyzetűek munkaerő-piaci hátrányait, illetve javítják foglalkoztatási esélyeiket.

A helyi esélyegyenlőségi program időarányos megvalósulását, illetve az abban meghatározott helyzet esetleges megváltozását kétévente át kell tekinteni, az áttekintés alapján szükség esetén a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.

A helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011(X.27) Kormányrendelet értelmében a települési önkormányzat által készített helyi esélyegyenlőségi program helyzetelemzésből és intézkedési tervből áll.

A helyzetelemzésben meg kell határozni a településen élő hátrányos helyzetű társadalmi csoportok, különösen a mélyszegénységben élők, romák, gyermekek, nők, idősek és fogyatékkal élők teljes lakossághoz viszonyított képzettségi, lakhatási, foglalkoztatási, egészségi, szociális és területi mutatóit, az adott település esélyegyenlőségi problémáit. A települési önkormányzat a helyzetelemzés elkészítése során felhasználja a megyei

kormányhivatalok, a település, a többcélú kistérségi társulás, a megye, illetve szükség szerint a Központi Statisztikai Hivatal rendelkezésére álló nyilvántartások hátrányos helyzetű társadalmi csoportokra vonatkozó aktuális anonimizált adatait. Az intézkedési tervben meg kell határozni, hogy a helyzetelemzésben feltárt esélyegyenlőségi problémák felszámolása érdekében milyen beavatkozásokra, intézkedésekre van szükség.

A helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálata:

A települési önkormányzat vizsgálja felül a helyi esélyegyenlőségi programot.

A felülvizsgálatnak ki kell terjednie:

- a) arra, hogy a helyzetelemzés továbbra is helytálló-e,
- b) a lejárt határidejű intézkedések teljesülésére és eredményeinek felmérésére.

Ha a felülvizsgálat alapján szükséges, a települési önkormányzat

a) módosítja a helyi esélyegyenlőségi programot, vagy

b) új helyi esélyegyenlőségi programot fogad el.

Az önkormányzatnak a képviselő-testület által jóváhagyott helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezni kell, mivel 2013. július 1-jétől minden hazai, EU társfinanszírozású, vagy egyéb, pályázat útján elnyerhető forráshoz úgy juthat hozzá a település, ha rendelkezik a testület által elfogadott HEP-pel, továbbá be tudja mutatni az abban tervezett intézkedések és pályázni kívánt fejlesztés közötti összhangot is.

Ortaháza Község Önkormányzatának a képviselő-testülete 2018 évben az öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot elfogadta a 79 /2018. (XI.21.) Kt. Határozatával.

A esélyegyenlőségi programot (továbbiakban: HEP) felülvizsgálata és módosítása indokolt az áttekintett helyzetelemzésben foglaltak alapján. A módosítás érinti a HEP helyzetelemzését és intézkedési tervet is.

A felülvizsgálat során a helyzetelemzés áttekintésre került.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) számú kormányrendeletben foglaltakra figyelemmel Ortaháza Község Önkormányzata képviselőtestületének hatáskörét gyakorolva az önkormányzat 79/2018(XI.21) Kt. határozatával elfogadott, helyi esélyegyenlőségi programjának felülvizsgálatát-az áttekintett helyzetelemzés figyelembevételével-jóváhagytam és az önkormányzat módosításokkal egységes szerkezetű helyi esélyegyenlőségi programját elfogadtam.

Páka, 2020. november 25.

Tisztelettel:


Rácz József
Polgármester